

RETIFICAÇÃO – EDITAL 04/2011

PS 26 – PROFISSIONAL DE SERVIÇOS OPERACIONAIS II (Higienização)

Retificamos no item **12 - DOS CRITÉRIOS E INFORMAÇÕES ESPECÍFICOS DOS PROCESSOS SELETIVOS**, referente ao processo seletivo acima citado.

No Conteúdo das Provas, **onde se lê**

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILANCIA SANITÁRIA. **Segurança do Paciente em Serviços de Saúde: Limpeza e Desinfecção - 21 - de Superfícies**. Brasília: ANVISA, 2010. (capítulos: 1;2; 3; 4-4.2, 4.3.2; 6;7;8;10,10.4.1, 10.4.2). Disponível em:

http://www2.rio.rj.gov.br/governo/vigilanciasanitaria/manuais/manual_seguranca_paciente_anvisa_2010.pdf. Acesso em: 19 jul. 2011.

leia-se:

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILANCIA SANITÁRIA. **Segurança do Paciente em Serviços de Saúde: Limpeza e Desinfecção - 21 - de Superfícies**. Brasília: ANVISA, 2010. (capítulos: 1;2; 3; 4-4.2, 4.3.2; 6;7;8;10,10.4.1, 10.4.2). Disponível em:

http://www2.rio.rj.gov.br/vigilanciasanitaria/manuais/manual_seguranca_paciente_anvisa_2010.pdf Acesso em 05 set. 2011.

Porto Alegre, 05 de setembro de 2011.

Prof. Luciano Zubarán Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção